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Aufgaben Betrage |

- X falls x>0
Betragsdefinition: |x| =

—X falls x <0
Beispiel :

Die Betragsgleichung |x +2| = 3 soll gelést werden.

X+ 2 fallsx+2>0
—(x+2) falls x+2 <0
Das fuhrt zu einer Fallunterscheidung:

1. Fallx+2>20= X+2=3 % =1

Rechenvorschrift: |x + 2| = {

2.Fallx+2<0=—-(x+2)=83<x+2=-3< X, =5

Losungsansatz in Kurzform: |x+2| =3 = x+2 = +3

1. |Bestimmen Sie die LOsungsmenge folgender Betragsgleichungen
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2. |Bestimmen Sie die Lésungsmenge folgender Betragsgleichungen
a) | -2|x|>-7 b) |1, 5.3
2| 2
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) 3-——X|>2 )—Ex— <—l
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), |1, 12 f)|2-]2x-1<5
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3. | Fur welche reellen Zahlen a und b gilt: [a| +|b| =|a+b|?

4. | Untersuchen Sie die Gleichung |2x —b| +2b = 0 auf Losbarkeit.

5. |L6sen Sie die Gleichungen fir den angegebenen Bereich.

a)|[5-x|=3-|x| firx <0 b)| 2-[2x -3 =0,5-|x| fir x > 2

6. | Schreiben Sie betragsfrei und lésen Sie.

a)|x-2:|x-1=0,5 b) | |x|+3(x-2)=3"|x|

€) [10-|x-2|=5-(1-0,2x)
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